Hagrid peduje o 75 zvifat - jednoho drdéka, 28 krdlikd, 30 ropuch, 5 skvorejst, 3 sovy a
zbytek jsou hadi. O kolik hadli Hagrid peduje?

. Pri hleddni unesené Hermidny nasel Harry v lese pred zavirenou jeskyni, kde méla Hermiéna byt,
bednu s kouzelnym zarikadlem k jejimu vysvobozeni. KdyZ ale bednu otevrel, nasel v ni Sest
bedniéek. V kazdé bednicce bylo 5 krabic, v kazdé krabici byly 3 bali¢ky a v kazdém bali¢ku
byly dva papirky se slovy, ze kterych se ma zarikadlo sloZit. Z kolika slov se tajné zarikadlo
skladd?

. Hagrid dostal od Brumbdla za dkol osit hFigté na famfrpdl. HFisté je Siroké 20 metrl. Zjistil, Ze
délka hristé je 4krat vétsi nez jeho Sirka. Kolik bude potrebovat seminek travy, jestlize vi, ze
na 1dm2 je potreba 300 seminek?

. Pri zdvodé ve famfrpdlu uletél Harry na Nimbusu 2000 za 3 hodiny 252 km a Draco Malfoy na
Nimbusu 2001 za 4 hodiny 296 km. Kolik kilometrd uletél Harry a kolik uletél Draco za 1
hodinu? O kolik kilometri za 1 hodinu je Harry rychlejsi nez Draco?

. KdyZ se vedle sebe postavi Harry a Hermidna, je Harry vyssi. Kdyz se vedle sebe postavi Harry
a Ron, je Ron vyssi. Draco je také vyssi nez Harry. Ron je nizsi nez Draco, ale vy3si nez Harry.
Jesté vime, Ze Hermiona neni nejmensi a Nevill je niz8i nez Harry. Prifad’ dané vysky k
postavam: 168 cm; 16 dm; 1,58 m; 16,3 dma 1,7 m.

. NeZz odjel Harry vlakem do skoly v Bradavicich, musel si koupit véci, které bude potrebovat.
Koupil si kouzelnou hilku za pét zlatych, knihy zafikadel za 28 zlatych, cinovy kotlik za 14
zlatych a pldst’ za 36 zlatych. Kolik mu za cely ndkup vrdtili, jestlize mu Hagrid dal 130
zlatych?

. PFi cesté na setkdni kouzelnikd mél mit Brumbdl s sebou zavazadlo tézké maximdlné 10
kilogramll. Brumbdl potteboval 3,3 kilogramii véci na sebe, 2,6 kilogramii knizek, 1,5 kilogramii
potfebnych dokumentl a pozndmek a 0,9 kilogrami kouzelnickych potfeb. Jak tézké zavazadlo
mél Brumbdl s sebou? Splnil Brumbdl podminky pro odlet?

. Zmijozelska kolej ziskala ve famfrpdlu oproti nebelvirské koleji o 154 bodd méné. Celkem
ziskaly obé koleje dohromady 568 bodu. Kolik bodli ziskala zmijozelskd a kolik nebelvirskd
kolej?

. Les je od Bradavic vzddlen 8 kilometri. Prdvé tehdy, kdyZ vySel z Bradavic Ron, vy$el naproti
nému Harry z lesa. Kazdy usel za hodinu 4 kilometry. Ron si s sebou pijéil psa od Hagrida. Pes
ubéhl za hodinu 10 kilometrd a utikal tak dlouho od Rona, dokud nedobéhl k Harrymu, potom
béZel zase k Ronovi, a tak béhal od jednoho k druhému, dokud se nepotkal Ron s Harrym. Kolik
kilometrd pes ubéhl?

10. Hermiéna o prdzdnindch pilné studovala kouzelnické knihy. Precetla jiz 108 stran. Kolik dni
bude jesté knihu Cist, kdyz ma celkem 540 stran a Hermidna ¢te 18 stran denné? Kolik dni
celkem bude tuto knihu ¢ist?



